
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На Дан Светога Духа у Јерусалиму прослављен
кључни празник Руске духовне мисије

На Дан Светога Духа, 21. јуна 2021. године, Његово Блаженство Патријарх Светог града
Јерусалима и читаве Палестине Теофил III традиционално је предводио славље поводом
обележавања дана Руске духовне мисије у Јерусалиму – званичног представништва Руске
Православне Цркве у Светој Земљи. Тога дана Поглавар Јерусалимске Православне Цркве, уз
саслуживање архијереја, служио је Свету литургију у Тројичином саборном храму Руске духовне
мисије у Јерусалиму. 

Његовом Блаженству саслуживали су: архиепископ Константин Аристарх, генерални секретар
Јерусалимске Патријаршије, капитолијски митрополит Исихије, архиепископ севастијски
Теодосије, митрополит еленопољски Јоаким, архимандрит Александар (Елисов), руководилац
Руске духовне мисије у Јерусалиму, архимандрит Теофил (Анастасиу), представник Румунске
Православне Цркве у Јерусалиму, отац Нектарије, архимандрит Јерусалимске Патријаршије,
архимандрит Роман (Красовски), представник РПЦЗ-а у Јерусалиму, чланови и свештеници Руске
духовне мисије у Јерусалиму – протојереј Игор Пчелинцев, протојереј Мирослав Витив, игуман
Никон (Головко), јеромонах Дометијан (Маркарјан), јеромонах Атанасије (Букин) и ђакон Илија
Драчук, као и представници арапског православног свештенства Свете Земље и свештеници



братства Светог Гроба. 

Служба је вршена на црквенословенском, грчком, арапском и румунском језику у пратњи хора
сестара манастира Горненски у Јерусалиму. 

Литургији су присуствовали: Добромир Јаштал, викар кастодије Свете земље, Ђачинто Булос
Маркуцо, почасни католички епискуп-помоћник Латинске јерусалимске Патријаршије, Џорџ
Панамтундил, први саветник Апостолске нунцијатуре у Јерусалиму, А. Д. Викторов, изванредни и
опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Израелу, Е. С. Воробјов, изванредни и опуномоћени
амбасадор Републике Белорусије у Израелу, Г. Л. Буачидзе, руководилац мисије Руске
Федерације при Палестинској националној управи, представници дипломатског кора Руске
Федерације и други почасни гости. 

Након Свете литургије Његово Блаженство Патријарх Теофил поздравио је архимандрита
Александра (Елисова), окупљене архијереје, свештенство, парохијане и ходочаснике Тројичиног
сабора и уручио Руској духовној мисији икону Светог Николаја Мирликијског, чудотворца. 

Затим се руководилац Руске духовне мисије обратио Поглавару Јерусалимске Цркве.
Архимандрит Александар је рекао: 

„Захвални смо Вашем Блаженству на сталној очинској пажњи коју посвећујете свим нашим
потребама, на Вашим молитвама у цркви Светог Гроба за окончање епидемије коронавируса, која
је донела толико искушења људима широм света. Захваљујемо Вашем Блаженству на мудром
односу према нередима који су се појавили на украјинској земљи и са надом чујемо Ваш глас којим
позивате целокупну црквену пуноћу да у духу саборног јединства доноси одлуке које могу
зауставити патњу милиона православних у Украјини, верних светој канонској Цркви. 

Ове године Руска Православна Црква молитвено се сећа светог блаженог кнеза Александра
Невског, сина Великог кнеза кијевског и владимирског Јарослава Всеволодовича који је рођен
пре 800 година. И током свог живота и након смрти, он је заштитник Свете Русије, а за народе
модерне Русије је истински национални херој. У Светом граду такође често чујемо његово име
захваљујући Александровском подворју који је пре 130 година основао блажени архимандрит
Антонин (Капустин), а освештао Његово Блаженство Патријарх Јерусалимски Герасим. Читава
Света Русија, коју су чинили Руски царски дом, Руска Православна Црква, Царско православно
палестинско друштво и побожни руски народ подигла је ову зграду. Верујемо да ће и убудуће
служити свим православним људима који дођу да се поклоне Светом Гробу, а да ће Света Русија
имати свог небеског представника – светог блаженог кнеза Александра Невског који се овде, у
центру хришћанског света на Светој Голготи и Часном гробу, моли за њен народ“. 



У знак сећања на заједничку службу, архимандрит Александар поклонио је Његовом Блаженству
дикирије и трикирије. 

Напослетку је за учеснике службе приређен свечани пријем у главној згради Руске духовне
мисије. 

Прес-служба Руске Духовне Мисије/ 

 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87491/
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